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Ata da sexta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quinze de abril de 2019. Aos 
quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a sexta Sessão Ordinária, 
da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido Molina, 
Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, 
Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel. 
Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 
quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 
com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 
Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da quinta sessão 
Ordinária do exercício, realizada no dia primeiro de abril de 2019, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício datado de 28 de março de 2019, do 
Diretor de Relações Institucionais – Paulo Arthur Lencioni Góes, informando que está 
disponível o Relatório Analítico de Saneamento Básico 2017; Ofício 211/2019 de 08 de abril de 
2019, da Diretora do Departamento de Fauna – Vilma Clarice Geraldi, em resposta á Moção 
número 03/2019 de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Indicação nº 
53, de 09/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Chefe 
do Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao departamento competente da 
municipalidade, para que seja dado um incentivo maior no Esporte e Lazer, a fim de fomentar e 
estimular o desenvolvimento de atividades para todos munícipes parapuenses; Indicação nº 54, 
de 09/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 
seja visto a possibilidade de se fazer o calçamento da Rua Rio Grande do Sul, precisamente 
entre a Avenida Pernambuco e Rua Florianópolis, margeando as propriedades existentes no 
local; Indicação nº 55, de 09/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de estudos junto ao Departamento competente, 
visando a possibilidade da formação de convênios, a fim de incentivar e apoiar o pequeno 
produtor rural do município; Indicação nº 56, de 10/04/2019, do Vereador Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que estude em conjunto com 
o Departamento competente da municipalidade a possibilidade da contratação de empresa 
especializada em atualização, consolidação, compilação, organização e demais providências 
necessárias para que o acervo legislativo do município de Parapuã seja oferecido para pesquisa, 
através das páginas eletrônicas tanto da Prefeitura como da Câmara Municipal, de uma forma 
adequada, nos moldes do que hoje é praticado pelo Governo Federal; Indicação nº 57, de 
10/04/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que se faça 
uma reforma no velório municipal; Indicação nº 58, de 10/04/2019, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que se faça uma operação tapa buracos na Rua São 
Salvador, no trecho compreendido entre as Ruas Rio Grande do Sul e Roraima; Indicação nº 59, 
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de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, 
para que se faça uma limpeza e manutenção na galeria da Avenida Rio de Janeiro em toda sua 
extensão; Indicação nº 60, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito com urgência uma manutenção nas máquinas 
tipo pá carregadeira pertencente à municipalidade; Indicação nº 61, de 11/04/2019, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja 
feita a aquisição e doação de terrenos para as microempresas do Município; Indicação nº 62, de 
11/04/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que faça 
(urgente) a capina do mato que já tomou conta dos trilhos da linha férrea no trecho urbano da 
nossa cidade; Requerimento número 28, de 10/04/2019, do Vereador Roberto Carlos Pereira, 
que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de abril de 2019, um 
Voto de Aplauso a todos os funcionários do quadro de pessoal do ESF 08 de março, pela 
dedicação, atenção, e competência que trabalham em favor da população Parapuense; 
Requerimento número 29, de 10/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 
seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, qual o motivo do não pagamento do Auxílio 
Alimentação, durante o gozo das férias, bem como da Licença Prêmio dos funcionários da 
Prefeitura Municipal de Parapuã; Requerimento número 30, de 11/04/2019, do Vereador Edson 
Rodrigues, que seja solicitado do Executivo Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis informações a respeito da Rua 
Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã; Requerimento número 31, de 11/04/2019, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao Presidente da comissão do Rodeio Top Bulls 2018, que envie para esta Casa de 
Leis, informações referente ao recolhimento do imposto ISS (Imposto sobre serviço); 
Requerimento número 32, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa 
de Leis, a relação de todos os imóveis pertencentes ao Lar bem como, as devidas metragens e 
localizações dos mesmos; Requerimento número 33, de 11/04/2019, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para 
esta Casa de Leis, a relação de todos os imóveis pertencentes à municipalidade, bem como as 
devidas metragens e localizações dos mesmos; Requerimento número 34, de 11/04/2019, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, que 
envie para esta Casa de Leis, informações referentes á iluminação pública; Requerimento 
número 35, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referente as galerias de águas 
pluviais que cortam o munícipio, iniciando na Rua João Pessoa e desaguando na Avenida São 
Paulo; Requerimento número 36, de 11/04/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 15 de abril de 
2019, de um Voto de Repúdio à aprovação da proposta de emenda constitucional PEC nº 
06/2019 e seu substitutivo global, ambos denominados de Reforma da Previdência, visando com 
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a medida demonstrar a insatisfação desta Casa de Leis com a reforma que poderá lesar inúmeras 
classes de trabalhadores; Requerimento número 37, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Provedor da Santa Casa de Misericórdia de 
Parapuã, solicitando que informe esta Casa de Leis, de onde vão ser retirados os fundos para 
realizar o pagamento dos direitos trabalhistas, para a família do funcionário que trabalhava no 
setor administrativo da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; Ofício número 
045/2019 de 02 de abril de 2019, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 
documentação Contábil do Mês de março de 2019; Ofícios de 09 de abril de 2019, do Executivo 
Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 042 a 050 e 052/2019; Ofício de 12 de abril de 2019, 
do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 20/2019, de autoria do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 12 de abril de 2019, do Executivo 
Municipal, em resposta ao Requerimento nº 21/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Martins; Ofício de 12 de abril de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 
nº 22/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 12 de abril de 2019, do 
Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 25/2019, de autoria do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 12 de abril de 2019, do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento nº 26/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 
12 de abril de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 27/2019, de 
autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior. Na sequência aos trabalhos, foi 
dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em 
livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro Orador Inscrito o Vereador Aparecido 
Molina cumprimentou os presentes, valorizando a presença de todos bem como os internautas 
que acompanham a sessão ao vivo. Iniciou suas palavras se referindo a citação da sessão 
passada feita pelo Vereador Paulo Roberto Martins sobre a empresa que seria instalada as 
margens da rodovia SP294 onde antigamente havia uma empresa de óleo de mamona, dizendo 
que foi procurado pelo proprietário da empresa e pelo Prefeito para auxiliar em gestões junto ao 
DER para adequação necessária do acesso as margens da rodovia para a sede da empresa para 
que pudesse fabricar doces e geraria aproximadamente cem empregos. Continuou afirmando que 
conseguiram a obra junto ao DER mas com as dificuldades em que passa a economia do país 
houve uma diminuição nas vendas,  sendo  que o empresário justificou a não instalação porque 
está com estoque acumulado, tendo que esperar  o mercado reagir e crescendo as vendas vai 
cumprir a instalação de uma filial da empresa que é de Tupã, gerando empregos para 
parapuenses. Agradeceu. Segundo orador inscrito o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas 
cumprimentou a todos e usou seu tempo para defender as três indicações apresentadas na sessão, 
sendo a primeira  sobre a falta de  calçamento da Rua Rio Grande do Sul, o que gera 
insegurança principalmente para crianças. A segunda indicação sobre o apoio aos agricultores, 
principalmente sobre a manutenção de estradas para escoar a produção, e a terceira sobre a falta 
de incentivo ao esporte principalmente para as crianças. Agradeceu e concluiu suas palavras. 
Terceiro orador o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas 
de Oliveira Leite, cumprimentou a todos e iniciou comentando indicações apresentadas em 
sessões passadas sobre o trânsito na nossa cidade, sentindo agora uma preocupação com o 
assunto afirmou que na resposta da indicação sobre a via de acesso que liga a avenida São Paulo 
a Rodovia SP 294 na qual solicitou a instalação de redutores de velocidade porque vê perigo 
pelo grande movimento empresas nas suas margens, e também do Ginásio de Esportes, sendo 
que a resposta vem afirmando que a sugestão vai ser analisada e anotada para providências 
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futuras, reiterando que a providência tem que ser urgente, antes que um acidente grave aconteça. 
Continuando afirmou que irá apresentar  nas próximas sessões a solicitação de instalação de 
lombo faixas nas entradas das escolas, Também já solicitou a pintura da sinalização de trânsito 
da cidade, reiterando o pedido ao senhor Prefeito que faça referida manutenção. Comentou 
brevemente que o Projeto de Lei sobre isenção do IPTU para portadores de doenças crônicas, 
será discutido e votado na fase final da sessão e que discorrerá sobre o mesmo no momento 
oportuno. Agradeceu desejando boa noite a todos. Quarto orador inscrito o Vereador Paulo 
Roberto Martins cumprimentou os presentes e aqueles que acompanham a sessão ao vivo pela 
internet e divulgou que o Guia On Line também transmite a sessão ao vivo. Iniciou suas 
palavras defendendo sua indicação sobre operação tapa buracos na Rua São Salvador no trecho 
compreendido entre as ruas Rio Grande do Sul e Roraima, com malha asfáltica deteriorada, em 
outra indicação solicitou ao Prefeito melhorias para o velório municipal, como por exemplo 
instalação de ar condicionado e melhorias no espaço da cozinha e fechamento do espaço com 
alambrado. Também citou a situação dos obstáculos, registrando a reprovação pelos vereadores 
de requerimento que requeria informações sobre a instalação dos obstáculos que chama de 
quebra molas que julga estar fora do padrão citando a ocorrência, naquele mesmo dia, de 
acidente na estrada PRP – 060 em local de instalação recente de obstáculos. Continuando 
comentou sobre a situação da quadra da escola EMEI afirmando que irá denunciar, visto a 
presença constante de pombas no local, que poderá comprometer a saúde das crianças. Dando 
sequência as suas palavras citou a preocupação com o fato da fábrica de farinha de mandioca 
Mandiovita estar deixando Parapuã, contestando a atuação do Prefeito Municipal na falta de 
apoio para a empresa não deixar a cidade, chamando-o incompetente e afirmando que na 
próxima sessão trará um documento da farinheira. Sobre a frota municipal afirmou que teme 
sobre quem utiliza os ônibus, pela situação dos pneus e as máquinas que estão sem manutenção, 
afirmando ser falta de respeito com o cidadão que vem pagando a taxa de iluminação pública 
que arrecada aproximadamente quarenta mil reais por mês aos cofres públicos para não ter 
benefício nenhum. Sobre a pavimentação dos bairros São Vicente e São Francisco comentou 
que os moradores terão que esperar muito pelo asfalto, e que vai requerer a isenção do imposto 
para esses moradores pois julga que não é justo pagarem imposto sem terem ao menos o asfalto 
na frente de suas casas. Outro assunto que comentou na sequencia foi sobre o funcionário da 
Santa Casa, já falecido, Iê Bedano, afirmando que foi demitido por justa causa, afirmando que 
tem que se parar com perseguição política. Continua parabenizando a Sonia Lopes e voluntárias, 
presentes na sessão, pelo brilhante trabalho que fazem a frente da Rede Feminina de Combate ao 
Câncer de Parapuã, e que vai defender o repasse municipal para a entidade.  Finalizando suas 
palavras faz críticas ao sistema de controle de microfones recentemente instalado no plenário da 
casa, questionando a legalidade da instalação, afirmando que se for necessário e se sentir 
prejudicado irá ao Ministério Público. Agradeceu a atenção e desejou boa noite a todos. Quinto 
orador inscrito o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras 
cumprimentando a todos e na sequencia traz uma pergunta das pessoas  “cadê os vereadores?”, 
dizendo que é normal o descontentamento com a classe, visto a exemplo que o Prefeito 
Municipal ao se recusar de fornecer ônibus para transporte de trabalhadores até a cidade de 
Bastos fez Parapuã perder mais de 200 empregos formais. Questionou a reprovação do 
requerimento que se tratava sobre a regularidade dos obstáculos, fazendo observações sobre a 
legislação de trânsito que regulamenta a instalação dos mesmos, afirmando que inúmeros 
obstáculos da cidade estão fora de padrão, citando como exemplo os instalados na PRP-060, 
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onde naquele dia ocorreu um acidente num dos obstáculos. Continuou fazendo um breve relato 
das duas últimas eleições para a Mesa Diretora da Câmara citando que foi driblada a democracia 
e formada uma oligarquia, onde os pedidos dos Vereadores que defendem a população não são 
atendidos pelo Executivo, visto que não se faz nada, nem analisar o pedido de quem obteve 
votos da população para que ela representasse. Citou a possibilidade de instalação de praças de 
pedágio na região, criticando o Prefeito pela falta de ações visando evitar referidas instalações, 
se mostrando preocupado com os reflexos após a instalação visto a localização da cidade no 
entroncamento de duas importantes rodovias, dar a oportunidade de desvio da Rodovia 
Comandante João Ribeiro de Barros para a Assis Chateaubriand onde não haverá pedágios, que 
na visão do Vereador orador deixará a nossa região rodeada por essa “máfia” que se formou e o 
desemprego aumentando, criticando inclusive a pessoa do governador João Dória, se referindo 
ao Chefe do Executivo Estadual de “governadorzinho de rico”, e concluindo o assunto 
respondeu onde estão os vereadores e se auto apontando disse que estão aqui, passando nervoso 
e aguentando pressão e outros fazendo parte da oligarquia, se referindo ao grupo que apoia o 
Prefeito Municipal, e finalizando  criticou “como afronta a democracia” o sistema de controle de 
microfones recentemente instalados no plenário da Casa. Agradeceu. Sexto e último orador 
inscrito o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel cumprimentou os presentes, e usou seu 
tempo para explicar a indicação que apresentou na presente sessão, na qual sugere ao Prefeito 
Municipal a contratação de empresa especializada para organizar e  compilar as leis municipais 
para facilitar pesquisas via internet, bem como um requerimento do qual falará no momento 
oportuno. Afirmou que tem como praxe elogiar os departamentos que fazem toda a diferença 
nos trabalhos da Prefeitura, e na presente sessão destacou o departamento de esportes, onde está 
sendo desenvolvida a escolinha de futebol que participa da nona liga de futebol infantil com 22 
cidades, categorias sub 12, sub 14 e sub 16 e também campeonato da Secretaria de Esportes na 
categoria sub 18 que é a escolinha que mantém mais de 150 crianças. Temos também o basquete 
sétimo campeonato de basquetebol do interior nas categorias sub 14 em sub 17, escolinha que 
participa com mais de cem crianças no campeonato que envolve dez cidades, o vôlei adaptado 
está incluído na sétima liga do Amigo de Vôlei do Oeste Paulista, duas categorias uma até 60 
anos e outra acima de 60 anos, aproximadamente 60 pessoas participantes, e ainda dama que 
sempre participou dos jogos da juventude e das ligas intermunicipais. Afirmou que o que está 
sendo feito requer esforço de cada um, poderia ser melhor, concordamos, mas infelizmente não 
é o que ocorre hoje, quem sabe num futuro o município poderá oferecer ao esporte uma 
condição melhor, mas não podemos deixar de destacar que apesar das dificuldades, cada um que 
lá trabalha tenta dar o seu melhor para o esporte no município. Citou as demandas do município 
anteriormente comentadas pelos colegas vereadores, esclarecendo que se faz necessário algumas 
explicações sobre as dificuldades em atender as coisas num período curto de tempo, poucas 
pessoas sabem que a Prefeitura necessitou fazer um refinanciamento de dívidas do INSS, a 
dívida foi apurada em R$ 3.800.000,00 e em 2017 quando foi renegociada a entrada foi de R$ 
91.201,00, em 2018 foram pagos mais R$ 151.100,00 e em 2019 R$ 26.023,97, totalizando mais 
de R$  268.000,00 e ainda tem um saldo de R$ 3. 531.000,00 a pagar também valores corrigidos 
por multas e juros, tudo através de legislação, visto que não fazendo os refinanciamentos o 
município deixaria de receber recursos do estado e do governo federal e também não poderia 
mais assinar convênios, que a exemplo da pessoa física ficar inscrito no Serasa, o município fica 
inscrito no Cadin, que é um cadastro de mau pagador, por isso precisou ser feita com muito 
esforço essa renegociação. Também multas e juros já foram pagos R$ 245.250,00 de entrada em 
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2017. Em 2018 mais R$ 163.000,00, e em 2019 mais R$ 28.000,00 totalizando R$ 436.673,00. 
No momento em que iria comentar sobre o reflorestamento, o Vereador Edson Rodrigues 
solicitou aparte, prontamente atendido, quando citou o requerimento de sua autoria feito ao 
Prefeito Municipal sobre os valores ainda não pagos pelos contribuintes referentes a IPTU e 
Alvará, não foi para expor ninguém, somente no sentido de ter conhecimento do montante que a 
Prefeitura teria a receber de atrasados e de IPTU seriam R$ 3.500.000,00, deixando de arrecadar 
um montante que em muito auxiliaria nas dívidas que a Prefeitura tem a pagar. Voltando a 
palavra ao Vereador orador, sobre o reflorestamento, valor que a Prefeitura deve devolver, o 
valor inicial foi de R$ 153.627,00 e parcela mensal de R$ 6.077,00 foram pagas 25 parcelas 
restam 5 parcelas total de 30 parcelas, e ainda a devolução do asfalto do São Francisco no valor 
de R$ 395.000,00, pago até então de devolução o valor de R$ 98.000,00, sendo o valor da 
parcela de R$ 8.230,00 foram pagas 12, restando 36 para serem pagas, comentando a soma 
dessa dívida em torno de R$ 9.000.000,00, um compromisso que tem que saldar, esforço da 
administração e de todos, além dos precatórios do ano de 2009, provavelmente deverão ser 
pagos neste ano, no valor de R$ 92.000,00 e de 2013 no valor de R$ 88.000,00, totalizando R$ 
194.000,00 de precatórios, e somando-se tudo temos como perceber quanto de obras e 
investimentos poderiam ser feitos com recursos próprios. O esclarecimento precisa ser feito 
colocando as dificuldades que o município passa e as dificuldades que o município tem para 
atender as demandas que são legítimas, trazidas pelos colegas Vereadores, mas que muitas vezes 
não há possibilidade de se fazer, concluindo citou os quebra-molas, que muitos já foram feitos 
mas ainda há muitos que se fazer, agradeceu a atenção. Não havendo mais oradores inscritos 
para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem 
do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento número 28, de 
10/04/2019, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos 
da sessão ordinária do dia 15 de abril de 2019, um Voto de Aplauso a todos os funcionários do 
quadro de pessoal do ESF 08 de março, pela dedicação, atenção, e competência que trabalham 
em favor da população Parapuense, que colocado em discussão foi devidamente esclarecido pelo 
seu autor, e na sequência o Vereador Paulo Roberto Martins solicitou a palavra e parabenizou a 
iniciativa do colega Vereador Roberto Carlos Pereira afirmando que devemos sempre 
parabenizar o pessoal que trabalha na área da saúde mas que primeiramente têm-se que dar aos 
funcionários possibilidade de trabalhar de maneira adequada e mais correta e já que estamos 
falando do PSF 08 de Março que no caso da  fisioterapia, é incompetência do Prefeito e da 
Secretaria de Saúde do Município, pois quando o fisioterapeuta pega férias, que é direito dele, 
teria-se que obviamente colocar outro no lugar, dando seguimento ao tratamento de fisioterapia 
dos pacientes que necessitam, pois muitos pacientes vieram reclamar que pararam a fisioterapia 
pela metade, o que na opinião do Vereador não é culpa dos funcionários e sim falta de respeito 
do Prefeito e da Secretaria de Saúde com a população da Vila Santa Helena, tecendo críticas o 
Prefeito que não visita os PSFs, e após a fase de  discussão, foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 29, de 10/04/2019, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, qual o 
motivo do não pagamento do Auxílio Alimentação, durante o gozo das férias, bem como da 
Licença Prêmio dos funcionários da Prefeitura Municipal de Parapuã, sendo esclarecido pelo 
autor os motivos da apresentação do requerimento, requerendo ao Prefeito a volta do auxílio 
alimentação durante as férias e a licença prêmio. Na sequência o Vereador Glauco James 
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Benvindo Monteiro Junior parabeniza o autor do requerimento e faz alguns comentários 
pertinentes, visto as últimas alterações do estatuto do funcionário que está sendo prejudicado, 
destacando a ausência do auxílio alimentação às gestantes, que ficam durante seis meses sem o 
benefício, afirmando que já cobrou o prefeito. O Vereador Paulo Roberto Martins também 
parabenizou o colega autor do Requerimento, criticando o aumento de 2,37%, e no vale 
alimentação não foi dado aumento, demonstrando tristeza pois o requerimento não vai resolver 
nada. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; Requerimento número 30, de 
11/04/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que seja solicitado do Executivo Municipal o pedido 
de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis 
informações a respeito da Rua Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã, após ser 
esclarecido pelo seu autor, foi dada a palavra para ampla discussão pelos Vereadores quando o 
Vereador Paulo Roberto Martins solicitou a palavra e afirmou que o requerimento é importante 
pois traz para esta Casa de Leis coisas importantes questionando como se é zona rural porque a 
população paga imposto, outra coisa, asfaltou-se várias ruas do centro da cidade sem 
necessidade, que na opinião do vereador seria simples, mandar um projeto de lei para a câmara 
transferindo o asfalto da rua da casa do Prefeito para a Rua Presidente Prudente, criticando o 
Prefeito quando afirma que o mesmo não quer sujar os sapatos e quer  o asfalto na frente da casa 
dele, o chamando de covarde. Dando sequência a discussão o Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior tece comentários e parabeniza o autor pela apresentação do mesmo, citando o 
Senhor José Ruiz, que tomou uma iniciativa em melhorar parte da via pública, e se declara 
favorável ao requerimento. O Vereador Roberto Carlos Pereira esclarece que um lado é zona 
rural e outro lado é zona urbana, realmente deve ser regularizado através de projeto de lei 
enviado para a Câmara, e que o asfalto que veio para diversas vias da cidade veio em forma de 
recape,  não sendo possível transferir para a rua especificada, colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade; Requerimento número 31, de 11/04/2019, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
Presidente da comissão do Rodeio Top Bulls 2018, que envie para esta Casa de Leis, informação 
referente ao recolhimento do imposto ISS (Imposto sobre serviço), que foi esclarecido pelo seu 
autor afirmando que os shows foram caros, e que a população presente pagou pelos ingressos, e  
quer saber se o imposto foi recolhido, e que referida receita poderia ser aplicada na saúde, por 
exemplo, e após discussão foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 32, de 11/04/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja solicitado ao Presidente do Lar dos Velhos de Parapuã, que envie para esta Casa 
de Leis, a relação de todos os imóveis pertencentes ao Lar bem como, as devidas metragens e 
localizações dos mesmos, quando o autor esclareceu os motivos pela sua apresentação, sendo 
amplamente discutido e colocado em discussão foi aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 33, de 11/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado 
ao Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, a relação de todos os 
imóveis pertencentes à municipalidade, bem como as devidas metragens e localizações dos 
mesmos, sendo o mesmo esclarecido pelo seu autor com a sugestão de venda de algum imóvel e 
revertendo seu recurso para manutenção das máquinas, como exemplo, sendo também 
comentado pelo Vereador Paulo Roberto Martins citando a Lei Orgânica do Município, onde é 
determinado que quando se vende um terreno o dinheiro tem que ser aplicado em outro terreno, 
mas que a Câmara através de projeto de lei pode ser revisto, citando como exemplo o prédio da 
Santa Casa que estava sendo colocado a leilão, sendo que após a discussão referido 
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requerimento foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade; Requerimento número 
34, de 11/04/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Prefeito 
Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes á iluminação 
pública, quando o autor usou a palavra para tecer considerações sobre o assunto, quando 
afirmou que a população está pagando a Contribuição de Iluminação Pública mas que a cidade 
está às escuras, listando algumas considerações do seu requerimento, que após colocações de 
outros Vereadores como do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 
Villas Boas de Oliveira Leite, esclarecendo sua posição e colocando suas dúvidas, ratificadas 
pelo Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior,  e após concluída sua discussão foi 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 35, de 11/04/2019, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, 
informações referente as galerias de águas pluviais que cortam o munícipio, iniciando na Rua 
João Pessoa e desaguando na Avenida São Paulo, que foi esclarecido pelo seu autor, afirmando 
que vai de encontro com a necessidade da população muito antiga, sendo um esgoto a céu 
aberto, prejudicando irmãos parapuenses que moram as margens do esgoto a céu aberto, quando 
o Vereador Paulo Roberto Martins parabeniza o colega Vereador para apresentação do assunto, 
visto ter sido objeto de documento dele em passado recente, bem como foi parabenizado pela 
apresentação pelos colegas Vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que após o momento de 
discussão, foi colocado em votação aprovado por unanimidade; Requerimento número 36, de 
11/04/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata 
dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 15 de abril de 2019, de um Voto de Repúdio à 
aprovação da proposta de emenda constitucional PEC nº 06/2019 e seu substitutivo global, 
ambos denominados de Reforma da Previdência, visando com a medida demonstrar a 
insatisfação desta Casa de Leis com a reforma que poderá lesar inúmeras classes de 
trabalhadores, que  colocado em discussão foi esclarecido pelo seu autor e amplamente 
discutida, com destaque as palavras do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 
parabenizou a iniciativa do autor e criticando pontos da reforma que muito prejudicam os 
trabalhadores, sendo em seguida comentado por outros Vereadores na defesa do documento, 
como do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 
Oliveira Leite que comentou a necessidade da reforma mas é favorável ao requerimento pela 
forma que a mesma vem sendo apresentada. O Vereador Paulo Roberto Martins, citou os 
motivos que levaram a Reforma da Previdência, lembrando o Petrolão, Odebrecht, 
financiamento em Cuba, questionando qual o governo que afundou o país, que hoje estamos 
levando a pancada dessa PEC, e ele próprio não vai conseguir se aposentar, por causa de um 
governo bandido e corrupto que só pensou em levar o dinheiro do povo, mas que agora está 
pagando, tá tudo preso a bandidagem, acabou, se manifestando favorável ao requerimento, e 
ainda concluindo suas palavras afirmou que a reforma da previdência está virando um 
palhaçada, porque cada deputado quer um cascalhinho para votar  nessa porcaria para acabar de 
fuder com a vida do povo, dizendo que a população só se ferra, só toma na cabeça, por causa da 
bandidagem e falsos políticos que tem no município, na região, esses falsos deputados tudo 
bandido, corrupto e covarde, sendo que após o tempo de discussão o requerimento foi colocado 
em votação foi  aprovado por unanimidade; Requerimento número 37, de 11/04/2019, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Provedor da Santa Casa 
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de Misericórdia de Parapuã, solicitando que informe esta Casa de Leis, de onde vão ser retirados 
os fundos para realizar o pagamento dos direitos trabalhistas, para a família do funcionário que 
trabalhava no setor administrativo da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, 
sendo amplamente esclarecido pelo seu autor, e comentado pelo Vereador Paulo Roberto 
Martins que parabenizou o autor pela apresentação do documento, e demonstrou preocupação de 
que a população terá que pagar a conta de sessenta e cinco mil reais referentes a ação da justiça 
resultante do caso, que após o momento de discussão foi aprovado por unanimidade; Moção nº 
05, de 28/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, Moção de Aplauso para a Enfermeira 
Regiane Simone Gimenes Fregonese, Digníssima Diretora de Saúde do Município, pela 
competência e dedicação na elaboração e organização da Plenária Municipal de Saúde de 
Parapuã, com o tema “Saúde como Direito de Consolidação e Financiamento do SUS”, que na 
opinião deste Vereador foi de grande valia para os participantes que em muito auxiliará no 
aprimoramento do atendimento de saúde ao cidadão parapuense, aprovada por unanimidade; 
Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 04, de 20 de março de 2019, que “Concede isenção 
do imposto predial e territorial urbano (IPTU), sobre imóvel integrante do patrimônio de 
portadores de síndrome da imunodeficiência adquirida (HIV/AIDS), insuficiência renal crônica, 
paralisia cerebral e/ou neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, e dá outras 
providências”, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 
Villas Boas de Oliveira Leite, que teceu as considerações sobre o alcance social que o objetivo 
do projeto propõe, e passou pelo momento de discussão, quando foi parabenizado pelos colegas 
Vereadores,  e colocado em votação foi  aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal nº 05, de 27 de março de 2019, que “Autoriza o Poder Legislativo 
Municipal a celebrar convênios com universidades, faculdades e escolas profissionalizantes, 
para conceder oportunidades de estágio a estudantes de nível superior e ou cursos 
profissionalizantes a nível de ensino médio e dá outras providências”, de iniciativa do Vereador 
Edson Rodrigues, foi esclarecido pelo seu autor  principalmente o incentivo ao estudante e o 
ingresso no mercado de trabalho além de auxiliarem nos serviços da Câmara, sendo 
parabenizado pelo Vereador Paulo Roberto Martins quando colocou a preocupação da forma 
que será feito o processo de seleção. Também parabenizaram seu autor os Vereadores Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Roberto Carlos 
Pereira e Glauco James Benvindo Monteiro Junior e após concluída sua discussão foi colocado 
em votação sendo aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 
lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois 
de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. 
Câmara Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de abril de 2019. 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


